EIGER VA G198 Briche | Rechnen mit Brichen

Addieren und subtrahieren ...

.. mit gleichnamigen Briichen

LEVEL 1

2 3 5 1 10 6 2 7 7 4
9oT9T— |777T— |mTmT |17 |8 8
10 3 3 5 2 7 13 5
77T T |gtiT T T 3737 7 2 277 T

3 4 3 6 13 5 10 3
5757 T 8T8~ 33777 |3 it T
LEVEL 2

3 1 5 2 3 2 8 4
2c+1g= — |3z425= — |67-47= — |5;-25= —
11 3 7 5

2 %1z T T %t —F T 8Tt T T T
3 4 2 2

2c+1g= —= —|5542;= —= — |4-tlo= —= —
7 7 7 9

35+25= — = —= — |25+6,= —= —= —
LEVEL 3

1 1 1 3 1 1

itz —t—=— |gtgT—t—=— |3gtgT—Ft—=—
1 2 2 4

3373 T = — = — ’gT5T T = —= —
3 5 1 3

35-15= - = = — |45-25= —~ = = —
1 3 3 7

YTyt == /= gt == —= —
a) Welche Zahl muss zu 3§addiert werden, um 5 zu erhalten?

b) Welche Zahl erhalt man, wenn man 2 % von 7 subtrahiert?

c) Wie schwer ist der Einkaufskorb? % kg Brot , i kg Zucker, % kg Butter, 1 kg Mehl
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